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To ekkpenég trov Foucault — #=

«To exkpepég 10 Povkm» EYeEL Yivel YvmOTO 0d TO0 OUMVLLO
BipAio tov Ovunépto ‘Exo, 6mov m¢g kataokevwn £xel GUUBOAIKN
onuocio  ywoo TNV TAOKN TOL  HuOIoTOPNUHOTOS. TNV
TPAYLATIKOTNTO OUMOG TPOKELTAL Y10 EVOL IOTOPIKO TEIPALL TOV
vionoince 0 Zav Mrepvap Agdv ®ovkd, oto IMopict tov 19°
a1oVva.
To meipopo ovtd 10 TOPOLGIOGE YO TPOTN QOPA  TO
dePpovdpio  tov 1851, otn MeonuPpivp  AiBovca  Tov
Aotepookoneiov tov Ilapisiov o dovkw. To meipoapa
emavoAnQOnke petd and pepikég efoopndoeg oto IavOeov tov
[Topioto0.

To ekxpepég Tov Povkm dev lval Kol TOAOTAOKT GUCKELT.
Eivar amlod¢ g petoAMkn o@aipo mov KpEUETOL amd £va
HoKPD oKOwi. XTNV KOTAoTOON TMPEWOS 1 opaipa KpEUETOL
KOTAKOPLQO TPOG To KAT®. OTaV ATOUOKPVVOVLE TN CQAipa
amo ™ 0éom ooppomiog, TOTE LT KveElTOL TEPLOOKA YOPW
amd ™ 0éon avtn, Kot avtd glval 10 ekkpeprég Tov DovKo.

Tv rapatipnoe o0 Povk®;

Metd and pepikd Aentd dlomicT®oe OTL TO EKKPEUEC Elye oTplyel TO EMMEIO TAAAVIWOONG
ToVv. Evd apyikd 1o eKKpepés TOAOVTOVOVTOV HETOED OVO GUYKEKPIULEVOV GNUEI®V NG
aibovoog, petd amd Alyn opa avtd to onueio giyov oAlacel (AeC Kol KATOL0G «EGTOYVE
OULVEYELD TO EKKPEUEG DOTE VO OTPIPEL TO EMMEDO TOAAVTOONG TOL).

AvT6 oV TPOKTIKA cvuPaivel eivar To e€Ng:

To eminedo ToAdviwone moapapével  otabepd
TPOGOVOTOMGUEVO GTO YDPO, OAAL TEPIGTPEPETAL M
Im xdto omd 7t0 exkkpeués. Avtd €yst ¢
AmOTEAEG LA, HETA Omd UEPIKE AEMTE Q®PTCEDY TO
EKKPEWEG VO «PaiveTay OTL £YEL GTPIYEL TO EMIMEDO
TAAAVTOGNG TOV.

Av n I'm odev mepiotpepdtav, T0 eKKpeuéc OHa
tolavtevdtav ovto otnv 0w devbvvon. Emedn
ouwg n I'm meprotpépetal, n d1evHBvvon Taddvimong
aAraCet.

., . . Loz on
To 1851 Wrov mAéov apketd yvwotd OTL M YN % pengurm Foucault pendulum
Kveltal, OUmG To ekKkpepeés tov Dovkd MrTov 1
TPAOTN SVVOUIKT ATOOEE.


https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%96%CE%B1%CE%BD_%CE%9C%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%BD%CE%AC%CF%81_%CE%9B%CE%B5%CF%8C%CE%BD_%CE%A6%CE%BF%CF%85%CE%BA%CF%8E
https://el.wikipedia.org/wiki/1851

